

FRIENDS OF THE BARNBY CHOIR

After nearly 80 years of successful music-making, The Barnby Choir is continuing to establish frameworks through which members of our choir and audience who wish to get more involved in securing the choir's future may offer financial support by becoming a 'Friend of The Barnby Choir' [FoBC].

In return for their support, Friends would be offered a number of benefits, as follows:

Silver membership (contribution of £30 to £69)

- Named listing in the year's programmes (if desired).
- Ability to book reserved seats for yourself and guests.
- Free programme for each concert during the year.

Gold membership (contribution of £70 or more) as above and additionally...

• A glass of wine or fruit juice in the interval for you (and a guest) at each concert during the year.

Membership will be for a year, with members able to renew annually as they wish.

If you would like to discuss this further, then please contact our Secretary, Carol Leather. 0161 485 1659

We just need to confirm a few details:

Name: Address:

..... Postcode:

Contact Number: Email Address:

Cheque (in favour of The Barnby Choir) enclosed to the value of £.....

Please send your cheque to the Secretary, Carol Leather, 5 Ladybridge Barns, Ladybridge Road, Cheadle Hulme, Cheshire, SK8 5BS.

GIFT AID Yes/No

I want to Gift Aid my FoBC donation and any other donations that I make in the future or have made in the past four years to The Barnby Choir.

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

Alternatively, you can make your payment by bank transfer to:

- Bank: Co-operative Bank
- Account Name: The Barnby Choir R/C 1058816
- Sort code 08-92-99
- Account number 67185078
- Reference please put your surname and the letters FBC in reference box to identify your payment

If you wish to make your donation in this way, could you please contact our Secretary by email to identify the payment (<u>carolleather7@gmail.com</u>). Upon receipt of your donation, a 'Friend of The Barnby Choir' membership card will then be forwarded to you.

Many thanks for your help in securing the financial future of our choir!